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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 1

Καταλληλότερος υποψήφιος για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, τον Δ. Τζιώτη, τον Χ. Αναγνώστου και τον 
Δ. Μαρκόπουλο – ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος/η για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1008)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 2

Καταλληλότερος υποψήφιος για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, τον Δ. Τζιώτη, τον Χ. Αναγνώστου και τον 
Δ. Μαρκόπουλο – ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος/η για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ;

ΔΗΛΩΜΕΝΗ 
ΨΗΦΟΣ  
ΠΑΣΟΚ

ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ 
16 ΣΕΠΤ.

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ 
ΨΗΦΙΣΟΥΝ 
ΣΤΙΣ 11/11
ΣΥΝΟΛΟ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ 
ΨΗΦΙΣΟΥΝ 
ΣΤΙΣ 11/11
ΨΗΦ. ΠΑΣΟΚ

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 43,3 48,1 50,5

42,2

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ 6,9 3 2,9

KANENAΣ 3 3,7 1

ΆΛΛΟΣ 0,8 0 0
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Ο  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 42,6

ΔΞ/ΔΑ 3,3
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 3

Καταλληλότερος υποψήφιος για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, τον Δ. Τζιώτη, τον Χ. Αναγνώστου και τον 
Δ. Μαρκόπουλο – ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος/η για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ;

ΤΑΥΤΙΣΗ ΜΕ 
ΠΑΣΟΚ

(Πολύ κοντά/κοντά)

ΕΓΓΥΤΗΤΑ 
ΨΗΦΟΥ ΠΑΣΟΚ

(Σίγουρα/μάλλον θα 
ψήφιζα)

ΨΗΦ. ΠΑΣΟΚ  
ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΜΙΑ 
ΦΟΡΑ ΣΤΟ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 39,5

Ο  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 43,2 44,2 44,6

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ 8,4 9,2 10

ΆΛΛΟΣ 0,5 0,5 0,6

KANENAΣ 5,2 4,3 6,3

3,3

38,4 35,5

ΔΞ/ΔΑ 3,5 2,9
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 4

Καταληλλότερος υποψήφιος- Δίπολο
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο - ποιον  θεωρείτε καταλληλότερο για την ηγεσία του 

κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1008)
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http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1:%CE%93%CE%B5%CF%8E%CF%81%CE%B3%CE%B9%CE%BF%CF%82_%CE%A0%CE%B1%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%AD%CE%BF%CF%85.jpg
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 5

Καταληλλότερος υποψήφιος- Δίπολο
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο - ποιον  θεωρείτε καταλληλότερο για την ηγεσία του 

κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 6

Υποψηφιότητα Κώστα Σκανδαλίδη: Ποιος θα ωφεληθεί;
Κάποιοι υποστηρίζουν την άποψη ότι η υποψηφιότητα του Κ. Σκανδαλίδη για την ηγεσία του κόμματος θα 
ωφελήσει τον Γ. Παπανδρέου και κάποιοι άλλοι υποστηρίζουν ότι η υποψηφιότητα του Κ. Σκανδαλίδη θα 
ωφελήσει τον Ε. Βενιζέλο. Ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην δική σας άποψη- η 

υποψηφιότητα του Κ. Σκανδαλίδη .. 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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ΤΟΝ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΩΦΕΛΗΣΕΙ
ΤΟΝ Ε. ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΘΑ ΩΦΕΛΗΣΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ Γ.
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ Ε.

ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΔΕΝ ΘΑ ΩΦΕΛΗΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ /ΟΥΤΕ ΤΟΝ Γ.
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ Ε.

ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΔΞ/ΔΑ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 7

Παράσταση νίκης
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, τον Δ. Τζιώτη, τον Χ. Αναγνώστου και τον 
Δ. Μαρκόπουλο – ποιος/α  πιστεύετε ότι θα εκλεγεί τελικά και θα αναλάβει την ηγεσία του κόμματος του 

ΠΑΣΟΚ;
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 8

Απόφαση για χρόνο εκλογής νέου Προέδρου ΠΑΣΟΚ 
Όπως ίσως γνωρίζετε στην συνεδρίαση του πολιτικού Συμβουλίου στις 20/9/ 2007 αποφασίστηκε ότι η εκλογή 
του νέου προέδρου του ΠΑΣΟΚ θα γίνει στις 11 Νοεμβρίου. Σκεπτόμενος τις τελευταίες εξελίξεις στο ΠΑΣΟΚ και 
το αποτέλεσμα των εκλογών, εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι η απόφαση εκλογής του νέου προέδρου του 

ΠΑΣΟΚ στις 11 Νοεμβρίου είναι   …  
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ


